
نام و نام خانوادگی:

حلّ مسئله روش های نمادین(فصل 4 بخش 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

                                                       

گزینه درست: 0سوال 1

7× 2 = 14

2

در طول یک روز، بار  

در طول سه روز، بار                  

گزینه درست: nullسوال 2

5× 2 = 10

10+ 10+ 10 = 30

↙ ↓ ↘

روز روز روز

اول دوم سوم

3

 

    

 

محیط

گزینه درست: nullسوال 3

= + + 5 = 47(6× 4)/
24

(2× 9)/
18

4

  بادام های امیرعلی 

گزینه درست: 0سوال 4

9× 6 = 54

54+ 2 = 56

5

آزاده باید 14 شیرینی بخرد.                                                                                                                   14=2×7

گزینه درست: 0سوال 5

6

در 4 جیب سینا 12 مداد قرار دارد.

گزینه درست: 0سوال 6

||| ||| ||| |||
=123+3+3+3  

تا4

7

60 دقیقه = 1 ساعت

در هر ساعت 600 چوب را برش می دهد.  600 = 10 × 60

گزینه درست: 0سوال 7
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8

2 × 7 = 7 + 7 = 14

3 × 9 = 9 + 9 + 9 = 27

5 × 6 = 6 + 6 + 6 + 6 + 6 = 30

2 × 8 = 8 + 8 = 16

گزینه درست: nullسوال 8

9

الف)                                      عدد شکلات شیری در 3 بسته 

                                      عدد شکلات کاکائویی در 3 بسته 

ب)                                                                کل شکلات ها  

گزینه درست: nullسوال 9

3× 3 = 9

3× 4 = 12

12+ 9 = 21

10

الف) غلط         ب) درست          ج) درست          د) غلط

گزینه درست: nullسوال 10

الف)11

                                       
                 

ب) 

الف)                     

ب)                         

گزینه درست: nullسوال 11

7× 3 = 21

3× 8 = 24

12

گزینه درست: nullسوال 12

=4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ 4− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 36−−
تا نھ
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